



ROMÂNIA  
JUDEȚUL SATU MARE  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CĂPLENI  
447080 Căpleni, nr.619, județul Satu Mare  
telefon 0261 – 873001; fax 0261-843121,  
e-mail: [contact@capleni.ro](mailto:contact@capleni.ro), website: [www.capleni.ro](http://www.capleni.ro)

---

Proces verbal Nr.1288

Încheiat astăzi 24 octombrie 2024 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a  
Consiliului local al comunei Căpleni,

Consiliul Local al comunei Căpleni a fost convocat pentru ședința extraordinară de îndată în data de 24 octombrie 2024 prin Dispoziția primarului comunei Căpleni nr.288/24.10.2024, care s-a comunicat consilierilor în ceremonia de constituire a Consiliului local al comunei Căpleni din data de 24.10.2024.

La lucrările ședinței Consiliului local al comunei Căpleni participă dl primar Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni, dna Csizmar Erika, secretar general al comunei Căpleni și dl Török Tamás, directorul Școlii gimnaziale „Fényi István” Căpleni.

Sunt prezenți: Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Adrien, Fleisz Tamás, Zöld Timea, Bonto Alexandru-Marius, Gózner Bettina-Renáta, Mészáros Lóránt, Gal Zoltan, Posz Attila, Juszli Ferenc, Hauler Helmut-István și Vicsacsany Antal.

Dl Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni: propun de președinte de ședință pe dl consilier Bonto Alexandru-Marius. Nefiind alte propuneri, se supune la vot.

În unanimitate se aprobă și va fi **hotărârea nr.43/24.10.2024** privind alegerea președintelui de ședință. Dl președinte de ședință Bonto Alexandru-Marius: supun la vot ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.46/2024 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Căpleni

inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni;

2. Proiect de hotărâre nr.47/2024 privind alegerea viceprimarului comunei Căpleni,

inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni;

În unanimitate se aprobă.

**Punctul 2 al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre nr. 46/2024 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Căpleni, inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni.

Rog grupurile de consilieri nominalizarea membrilor săi în comisii.

Văzând configurația politică grupurile de consilieri au stabilit numărul membrilor săi astfel:

în comisia nr.I Comisia pentru buget-finanțe, patrimoniu, activități economico-financiare; amenajarea teritoriului și urbanism; agricultură; protecție mediu și turism: 4 consilieri de la UDMR, 1 consilier de la F.D.G.R.,

în comisia nr.II Comisia pentru probleme juridice, servicii publice, comerț și disciplină: 4 consilieri de la UDMR, 1 consilieri de la F.D.G.R.,

în comisia nr.III Comisia pentru domeniul învățământ, sănătate și familie; protecție copii; muncă și protecție socială; activități social-culturale, culte: 4 consilieri de la UDMR, 1 consilier F.D.G.R.,

Propunerile nominale sunt următoarele:

**Din partea UDMR:**

**Comisia I:** Csizmár Antal-Tamás  
Fleisz Tamás  
Fleisz Adrien  
Bonto Alexandru-Marius

**Din partea F.D.G.R.:**

Hauler Helmut-István

**Comisia II:** Zöld Timea  
Kánya Zsolt-Albert  
Góznér Bettina-Renáta  
Mészáros Lórant

Vicsacsany Antal

**Comisia III:** Gal Zoltan  
Posz Attila  
Kánya Zsolt-Albert  
Juszli Ferenc

Hauler Helmut-István

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea absolută (7 voturi).

Dl președinte de ședință Bonto Alexandru-Marius: Alte observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **În unanimitate se aprobă și va fi hotărârea nr.44/24.10.2024** privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Căpleni.

Dl președinte de ședință Bonto Alexandru-Marius: Fiecare comisie de specialitate își alege, prin votul deschis al majorității consilierilor ce o compun, câte un președinte și câte un secretar. Propun o pauză în care membrii comisiilor vor alege președinții și secretarii lor, precum și vor analiza și aviza proiectele de hotărâri care urmează să fie dezbătute.

După reluarea lucrărilor ședinței președinții comisiilor de specialitate prezintă rezultatul alegerii președinților și secretarilor:

Comisia I.	Președinte	Csizmár Antal-Tamás
	Secretar	Hauler Helmut-István
Comisia II.	Președinte	Zöld Timea
	Secretar	Vicsacsany Antal
Comisia III.	Președinte	Gal Zoltan
	Secretar	Posz Attila

### **Punctul 3 al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre nr.47/24.10.2024 privind alegerea viceprimarului comunei Căpleni, inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni.

Comisia pentru probleme juridice, servicii publice, comerț și disciplină: Acordă aviz favorabil.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: din partea UDMR propun pe dl consilier Csizmár Antal-Tamás.

Dl consilier Hauler Helmut-István: din partea FDGR nu avem propuneri.

Nefiind alte propuneri se ia o pauză, în timpul căreia se completează buletinele de vot. Exercițarea votului se face prin înscrierea cuvântului DA sau NU lângă numele candidatului.

Se supune la vot modalitatea propusă, care a fost acceptată în unanimitate.

D-na secretar distribuie buletinele de vot și se trece la exercițarea dreptului de vot. Cu ajutorul președintelui de ședință, centralizează și consemnează în procesul verbal rezultatul votului. În unanimitate a fost ales dl Csizmár Antal-Tamás în funcția de viceprimar al comunei Căpleni.

Alegerea viceprimarului se consemnează în **hotărârea nr.45/24.10.2024**.

Dl președinte de ședință Bonto Alexandru-Marius: Vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței extraordinare de îndată al Consiliului local Căpleni de azi 24 octombrie 2024.

Președinte de ședință  
Bonto Alexandru-Marius

Secretar general  
Csizmar Erika